



The ABOLLO PROFESSIONAL ROTARY TILLERS cuts the stalks without the need of any other equipment after the harvest (Crop stubble, corn, sunflower, beet, cotton etc.), tips the soil and prepares the ideal seed bed. It will also refine large clods after the plow, and eliminates the roughness which occurred due to faulty tillage. In different models of rolls (threaded roll, tubular roll), it provide the leveling of the surface with the rolls and prepare the planting. Provides long-term conservation of soil structure. It mixes plant residues homogeneously to the soil. It facilitates soil preparation for the second crop. It saves time and fuel because no other equipment is used. Thanks to the detachable detonation legs attached to the front of the machine, prevents the tractor wheel trace in the ground.

Профессиональная фреза - МАРКИ ABOLLO, предназначена для обработки почвы после урожая путем среза корни стеблей без использования какого-либо другого оборудования (сорняки, кукуруза, свеклы, хлопка, подсолнечника, и т. д.), при этом осуществляя подготовку почвы к посеву путем перемешивания. Кроме того, большие пласты почвы оставленные после обработки другими плугами размельняются подготавливая пашенные земли. В разных моделях (зубчатые катки, трубчатые катки) имеют разный вид работы по выравниванию поверхности земли и подготовки почвы к посадке. Обеспечивает сохранность плодородного слоя земли. Равномерно смешивает растительные остатки с почвой. Это облегчает подготовку почвы для второго культивирование. Также экономит время и топливо, потому что не используется другое оборудование. Для предотвращения поломок ножек оборудования после обработки плугом, оборудование должно повторить след колеса от трактора.

المحراث الدوار الاحترافي (آلة عزق المحاصيل التجارية) ماركة ابوللو تقوم بتحضير المنابت للاستزراع المثالي للبذور ونفض وتقليب التربة و تمزيق بقايا الجذور ، بعد عمليات الحصاد (محصد الزرع، الذرة، دوار الشمس، البنجر والشمنتر، والقطن و سائر الاصناف) و بدون الحاجة لتجهيزات أخرى . بالإضافة أنها تساعد بعد الحراثة في تقطيع كتلات التربة الكبيرة بو تزيل مواضع الوبروة المتكونة نتيجة الحراثة الخاطئة. وله عدة مميزات (بمحور مخروطية مسنن أو محور مخروطية انبوبية)و يمكنه بمساعدة هذه المحاور من تسوية الأرض وتجهيزها للاستزراع و يضمن المحافظة لفترة طويلة على لدانة الأرض و طراوة التربة، وإنه يخلط بقايا الأعشاب بشكل متجانس في التربة، ليضمن سهولة تحضير الأرض لإنتاج الزرعة القادمة. و يضمن توفير الوقود و الوقت لاسيما وإنه لا يحتاج استخدام تجهيزات أخرى . ويستعمل بعد عملية الحراثة وفي الحقل المقروء، ويفضل القوام الإزميلية التي يمكن تثبيتها أمام ماكينة الجرار أو نزعها . يمنع تكوين آثار بكرات محلات الجرار على التربة .

Technical Dimensions / технические характеристики / المواصفات الفنية				MODEL / Модель / النموذج					
				TY-PRT2100 (4S)	TY-PRT2350 (4S)	TY-PRT2600 (4S)	TY-PRT2850 (4S)	TY-PRT3100 (4S)	TY-PRT4000 (4S)
Number of Blades	количество лезвий	عدد الشفرة	Qty	48	54	60	66	72	96
Height	Высота	الارتفاع	cm	125	125	125	125	125	125
Length	Длина	الطول	cm	180	180	180	180	180	180
Total Width	Ширина	العرض	cm	230	255	280	305	330	425
Working Width	Рабочая ширина	عرض العمل	cm	210	235	260	285	310	400
Working Depth	Глубина	عمق العمل	cm	27	27	27	27	27	27
Weight	Вес	الوزن	Kg	945	985	1065	1150	1215	1850
PTO Rotation	Оборот BOM	الدوران	rpm	540	540	540	540	540	540
Tractor Power	Трактор (л.с.)	قوة تراكتور	Hp	60-70	70-80	75-95	80-100	95-110	120-150

		Blade Rotation (4s)	Оборот нома	دور الشفرة
G.P.M 540	1.Speed	21-17	178	
	2.Speed	20-19	213	
	3.Speed	19-20	236	
	4.Speed	17-21	271	